

# 3万游客为青岛世园会“加压”

## 世园会昨日首次载人试运营,请游客进园“找茬”

本报青岛4月5日讯(记者 蓝娜娜) 经过4天的空转试运营后,5日,2014青岛世园会首次迎来压力值2.92万人的载人试运营。园内玉兰花、郁金香绽放,展现中国各地特色的中华园以及展示多国不同风情的国际园受到游客青睐。

上午9点,园区针对游人开放的2号出入口和3号出入口同时开放,十几套票检和安检系统同时启动。

与登机安检类似,游客持票进入出入口后,先将随身包裹放到传送带上进行安检扫描,之后再接受安检人员对个人的全身扫描,最后选择任意一处闸机口,将门票放入检票机前方的进票口,待门票检验成功自动弹出后,游客推动身

前“三杆”进入园区。“如果游客熟悉门票检验的流程,通过闸机口的时间基本上也就不到5秒钟,每台检票机每小时的通行速度可达800人次。”青岛世园会票务项目经理田早说。

在中华园内,56个民族的多彩文化通过各式特色建筑一一体现,让游客流连忘返。与中华园游人众多情形相同,展现各国不同园艺理念、建筑风格的国际园也游客爆满。

据了解,青岛世园会首日载人试运营,共有2.92万游客进园“找茬”,园区4000多名工作人员上岗服务。6日、9日、10日、12日和13日,青岛世园会还将进行3万人至12万人不等的压力测试,通过运营情况进行园区各项事宜完善调整。



5日,青岛世园会荷兰馆吸引了不少游客。本报记者 杨广帅 摄

头条链接

### 私家车聚集世园会 周边道路大拥堵

本报青岛4月5日讯(记者 陈之焕 通讯员 栾新龙) 5日是世园会压力测试的第一天,由于部分停车场未启用,加上当天私家车较多,一些路段出现拥堵。

5日上午9点钟,滨海大道至世园会园区附近的道路拥堵不堪,数百米的车辆长龙缓慢前进。“我从菏泽过来的,从宁夏路开车到世园会园区走了两个半小时,到这也没有标志牌,很堵。”5日,来自菏泽的孙先生称,原本只需要40分钟的路程,由于堵车他走了两个半小时。当天上午,不少开车去世园会的市民被堵在路上,而在世园会交通管制区内的世园大道上,车辆更是拥堵不堪,由于新建的停车场还没有启用,导致车辆大量涌进交通管制区,出现拥堵。

交警部门分析,造成部分区域拥堵的主要原因包括:世园会13条快专线公交车乘坐率不高,许多市民不了解公交线路的便捷性,仍选择驾驶私家车出行;由于摆渡停车场分散在园区周边,许多驾驶人不熟悉地点,或是图方便,仍选择将车辆停放在园区门口周边,造成车辆在道路上集中停放。

# 淄博一男子过铁路被撞身亡

## 事发地附近缺少防护网,已发生多起火车撞人事件

本报淄博4月5日讯(见习记者 臧振) 5日14点10分左右,在张博铁路淄博张店区马庄道口以南150米处,一名男子横穿铁路时被一列由北向南行驶的货运火车撞上,在被卷入车轮带出50米后死亡。事发地附近已发生多起火车撞人事件。

“当时火车发出的声音很响,应该是紧急刹车时车轮摩擦铁轨的声音。火车停下来,我们才看见车轮底下卡着一个人,铁轨上和车轮上到处都是血。”事发地附近的晴照村村民王先生回忆起事发时的经过,仍是一脸惊悚。

一名铁路工作人员告诉记者,行经该路段时,火车司机注意到了这名行人,进行了紧急制动,但还是撞上了。记者在现场看到,这条铁

路位于张南路和西侧两个出口之间。“绕到道口有点远,经常有人图省事,直接横穿铁路。”一位村民说。

据了解,事发地原来是一条通往西侧的路,后来筑起墙把路封死,有人为了方便,又在墙上开了两个出口。两个出口的墙体很高,容易遮挡视线,通过出口直接横穿铁路,很容易出事。

在现场的民警告诉记者,死者身份还没有确定,事故原因也需要进一步调查。

记者沿着铁路,从鲁中蔬菜批发市场走到华电淄博热电公司,约3公里的铁路沿线,3个道口有专人值守,并安装了升降杆,有防护网的路段总计不到300米。而像事发地一样被人为打通的道口,至少还有3处。



5日,张店区马庄道口,一男子被火车撞死。本报见习记者 臧振 摄

### 这边刚出事,那边还在穿铁路

5日下午,撞人事件发生后不久,事发地附近的一些居民依旧横穿铁路,并没有受到车祸的影响。一位推着自行车过铁路的女士告诉记者,附近经常发生火车撞人的事故。

去年12月25日下午,在同一地点,一名八旬老人被一列火车撞倒身亡。同样的悲剧,

在今年年后又发生过一次。据晴照村村民介绍,每年这个路段火车撞人事故能有三四起。

据铁路工作人员介绍,张博铁路利用率并不高,只有货运,一天也就五六趟,但撞人事故还是经常发生,主要就是因为附近铁路线没有防护网,附近居民图省事横穿铁路所致。

### 黄河三角洲 古玩淘宝汇开幕

本报滨州4月5日讯(通讯员 孙海轮 记者 王晓霜 李运恒)

5日上午,黄河三角洲“古玩淘宝汇”在滨州市阳信县水落坡民俗文化旅游3A景区隆重开幕,来自全国各地以及当地的100多家古旧家具、奇石、古玩、珠宝、书画、工艺品参展商参与了本次淘宝汇。本届古玩淘宝汇将一直持续到20日。

本届黄河三角洲“古玩淘宝汇”由滨州市旅游行业协会、齐鲁晚报·今日滨州主办,阳信县水落坡镇人民政府、齐鲁晚报滨州记者站承办,展出各类古旧家具、瓷器、玉器、宝石、字画、泰山石、木雕以及各类古玩杂件共计50万件,种类繁多,琳琅满目,极具艺术、收藏价值。据主办方粗略估计,开幕首日迎来全国各地的淘宝者1000余人,成交额达200万。

据了解,近年来,水落坡镇古家具产业得到了长足的发展,现在在水落坡镇上有30多个村子,2万余人从事此项事业,足迹遍布全球包括东南亚、欧洲在内的60多个国家。

<p><b>血管瘤医院</b></p> <p>主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p><b>周围血管病医院</b></p> <p>主治: 静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症</p> <p>济南</p> <p>0531-81301111</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnjmqzzy.com</p>	<p><b>哮喘病医院</b></p> <p>主治: 哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>	<p><b>嘉乐不孕症医院</b></p> <p>主治: 生殖健康与不孕症专业</p> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777</p> <p>地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>www.jn1212.com</p>	<p><b>骨科医院</b></p> <p>主治: 腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>济南</p> <p>0531-67966666</p> <p>济南市英雄山路36号</p> <p>www.jngk.cn</p>	<p><b>神康医院</b></p> <p>主治: 失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnskyy.com</p>
---	--	--	--	--	--